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Проверьте себя

14, 3,12,15,10,17





Тема урока:
« Сложение «круглых» десятков»

⚫ Задача урока:
Научиться складывать 

«круглые» десятки



Решите задачу

⚫В одной упаковке лежало          
2 десятка конфет, а в другой -   
3 десятка. Сколько конфет в 
двух упаковках?

2 дес. + 3 дес. = 5 дес.



Вывод: десятки складывают 
так же как и единицы



1 дес. = 10
5 дес. = 50
8 дес. = 80
3 дес. = 30
9 дес. = 90
2 дес. = 20
4 дес. = 40
7 дес. = 70
6 дес. = 60



Проверьте себя
     

                     ?

    20             40
40 + 20 = 60 (ч.)
Ответ: 60 человек.



Я научился складывать 
«круглые» десятки?

 Я затрудняюсь, надо поработать еще.
 
 Я научился, справляюсь сам.

Я научился, могу помочь другу !


